
Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er in de maatschappelijke (nood-)
opvang niet altijd genoeg plaats is voor alle dak- en
thuislozen;

verzoekt de regering, in overleg te gaan met gemeenten
en hun te verzoeken om hun plaatselijke verordening
zodanig te wijzigen dat buitenslapen, zolang er onvol-
doende capaciteit is in de (nood)opvang, geen overtre-
ding vormt,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 20 (29325).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Agema (29325, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (29325, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (29325, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (29325, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Velzen
(29325, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels inzake de aanspraak op een
inkomensafhankelijke financiële bijdrage in de
kosten van kinderen (Wet op het kindgebonden
budget) (30912), en over:
- de motie-Langkamp/Dibi over inkomensafhankelijke
kinderbijslag (30912, nr. 17);
- de motie-Langkamp/Dibi over een geïntegreerde
inkomensafhankelijke regeling (30912, nr. 18);
- de motie-Langkamp/Dibi over de gevolgen van
omzetting van een budget per gezin naar een budget per
kind (30912, nr. 19);
- de motie-Langkamp/Dibi over een eenmalige kinder-
bonus (30912, nr. 20);
- de motie-Sterk c.s. over het in de wet opnemen van de
hoogte van het kindgebonden budget (30912, nr. 21).

(Zie vergadering van 21 juni 2007.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Sterk c.s. (stuk nr. 21)
is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behande-
ling meer uit.

Artikel 1 wordt zonder stemmingen aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Blok (stuk
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD, de VVD, de SGP en de PVV
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Het eerste lid van artikel 2 wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Sterk c.s.
(stuk nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Het tweede lid, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Sterk c.s. (stuk nr. 22),
wordt zonder stemming aangenomen.

Het derde tot en met het zesde lid worden zonder
stemming aangenomen.

Artikel 2 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 3 tot en met 7 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies (stuk
nr. 16, I) tot het invoegen van een nieuw artikel 7a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD en de SGP voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.
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Ik constateer dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 16 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

De artikelen 8 tot en met 12 en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit wetvoorstel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Langkamp/Dibi (30912,
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp/Dibi (30912,
nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp/Dibi (30912,
nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp/Dibi (30912,
nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het ontslagrecht en de
participatietop, te weten:
- de motie-Nicolaï c.s. over vereenvoudiging van het
ontslagrecht (29544, nr. 92);
- de motie-Koşer Kaya over afschaffing van het duale
ontslagstelsel (29544, nr. 93).

(Zie vergadering van 21 juni 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Koşer Kaya stel
ik voor, haar motie (29544, nr. 93) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Nicolaï c.s. (29544, nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD, de VVD, de SGP en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over de uitvoering

van de motie-Ten Broeke c.s. over verbetering van
de controle op Europese wetgeving (21501-20,
nr. 360).

De voorzitter: Ik stel voor, de voorstellen van de
voorzitters van de vaste commissie voor Europese Zaken
en van de Tijdelijke gemengde commissie subsidiari-
teitstoets over te nemen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over een advies-

aanvraag aan het Ruimtelijk Planbureau (RPB) over
de RPB-studie ’’Vele steden maken nog geen
Randstad’’ (31082, nr. 1).

De voorzitter: Ik stel voor, met het verzoek van de vaste
commissie voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening
en Milieubeheer in te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- het verslag van een algemeen overleg met de

staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties over stemmachines (30800-VII,
nr. 56).

De beraadslaging wordt geopend.

©

Mevrouw Gerkens (SP): Voorzitter. In het algemeen
overleg over stemmachines kwam Kamerbreed de wens
naar voren om een paper trail, een papieren spoor, en
een open broncode te hanteren bij het verkiezingsproces,
opdat wat er gestemd is of op wie er gestemd is, open
en helder te controleren is. Dit was niet alleen een
Kamerbrede wens, ook de OVSE heeft deze twee punten
al in rapporten genoemd en de commissie-Hermans
heeft eveneens gesproken over een paper trail en over
de wenselijkheid van een open broncode. De staatssecre-
taris heeft aangegeven dat zij wil wachten op de
bevindingen van de commissie-Korthals Altes. Het moge
duidelijk zijn dat wij vinden dat de staatssecretaris nu de
regie in handen moet nemen en dat zij niet moet
volstaan met de halfslachtige oplossingen waarmee nu
gewerkt wordt. Die oplossingen heeft zij overigens goed
toegepast, maar ze zijn compleet overbodig, omdat de
ontwikkelingen toch gewoon in de richting van een
papieren spoor en een open broncode gaan. Daarom
dien ik een motie in over het werken met een papieren
spoor en steun ik de motie van de heer Duyvendak over
een open broncode.

Voorzitter
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